Exercices de frangais Orthographe lexicale Exercice 5
E Mots invariables correction
Complete en utilisant les mots suivants:

bientbt, au milieu, trop, Quand, aujourd'hui

Simon était passé au milieu des arbres fruitiers, mais, aujourd'hui, les petits étaient trop occupés
aupres du feu sur la plage pour le poursuivre. Il se glissait dans la végétation dense. Quand il arriva a
I'écran des lianes qui masquait sa clairiére, il rampa a l'intérieur... Bient6t, sa longue chevelure
sauvage ne tarda pas a se mouiller de sueur.

(W. Golding, Sa Majesté des Mouches)
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